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Posėdis įvyko 2023 m. lapkričio 23 d. 
Posėdžio vieta – Palangos miesto savivaldybės administracijos salė, Gintaro g. 33A, 

Palanga. 
Posėdžio pradžia 9 val., pabaiga 10 val. 30 min. 
Posėdžio pirmininkas – Šarūnas Vaitkus, Palangos miesto savivaldybės meras. 
Posėdžio sekretorė – Renata Liaudanskytė, Palangos miesto savivaldybės 

administracijos Bendrojo skyriaus vyriausioji specialistė. 
Posėdyje dalyvavo 21 Palangos miesto savivaldybės tarybos narys: Andrius Bajoras, 

Arvydas Dočkus, Gediminas Gečas, Domininkas Jurevičius, Darius Kubilius, Sondra Kulikauskienė, 
Elena Kuznecova, Arvydas Martinkėnas, Martyna Miklovienė, Ilona Pociuvienė, Paulius Rojus, 
Renaldas Seibutis, Eugenijus Simutis, Nerijus Stasiulis, Svetlana Tučkė, Ingrida Valaitienė, Bronius 
Vaitkus, Dainius Želvys, Eimutis Židanavičius, Julius Tomas Žulkus, Justas Žulkus. 

Posėdžio dalyviai: Aja Aksinavičiūtė, pareiškėja, Kostas Jakubauskas, Palangos miesto 
savivaldybės administracijos Ūkio ir turto skyriaus vedėjas, Petras Kaminskas, Palangos miesto 
savivaldybės administracijos Juridinio ir personalo skyriaus vedėja, Jurgita Kaikarienė, pareiškėja, 
Reda Kairienė, Palangos miesto savivaldybės administracijos Ūkio ir turto skyriaus patarėja, Aušra 
Kedienė, Palangos miesto savivaldybės administracijos Biudžeto skyriaus vedėja, Akvilė Kilijonienė, 
Palangos miesto savivaldybės vicemerė, Violeta Staskonienė, Palangos miesto savivaldybės 
administracijos direktorė, Irena Šatkauskienė, Palangos miesto savivaldybės administracijos 
Socialinės rūpybos skyriaus vedėja, Robertas Trautmanas, Palangos miesto savivaldybės 
administracijos Kultūros skyriaus vedėjas, Ramunė Olšauskaitė-Urbonienė, Palangos miesto 
savivaldybės administracijos Ekonominės plėtros skyriaus vedėja, Jurgita Vanagė, Palangos miesto 
savivaldybės mero patarėja, Laima Valužienė, Palangos miesto savivaldybės administracijos 
Švietimo skyriaus vedėja. 

Posėdžio darbotvarkė (pridedama). 
 
Meras paskelbė 10-ojo šaukimo Palangos miesto savivaldybės tarybos 7-ojo posėdžio 

pradžią. 
Posėdžio pirmininkas prašė Tarybos narių užsiregistruoti. 
Užsiregistravo 21 Tarybos narys (kvorumas buvo). 
Posėdžio pirmininkas pagarsino, kad į 10-ojo šaukimo Palangos miesto savivaldybės 

tarybos 7-ojo posėdžio darbotvarkės projektą įtraukti 24 klausimai. 
Meras klausė, ar Tarybos nariai turi pasiūlymų dėl šio posėdžio darbotvarkės. 
Kadangi pasiūlymų nebuvo, posėdžio pirmininkas kvietė Tarybos narius užsiregistruoti 

ir balsuoti dėl darbotvarkės tvirtinimo. 
Užsiregistravo 20 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
Balsavo: už – 20 (vienbalsiai). 
Darbotvarkė patvirtinta. 
Meras klausė, ar yra Tarybos narių, asmeniškai suinteresuotų šio Tarybos posėdžio 

darbotvarkės klausimų svarstymu. 
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Nerijus Stasiulis informavo, kad nusišalina nuo 16 (Dėl reprezentacinių Palangos 
miesto renginių sąrašo patvirtinimo) darbotvarkės klausimo svarstymo. 

Gediminas Gečas pranešė, kad nedalyvaus svarstant 20 (Dėl Palangos miesto 
savivaldybės viešosios bibliotekos patikėjimo teise valdomų savivaldybės patalpų nuomos) 
darbotvarkės klausimą. 

Dainius Želvys informavo, kad nusišalina nuo 3 (Dėl Komisijos fizinių ir juridinių 
asmenų mokesčių lengvatų prašymams nagrinėti ir išvadoms bei pasiūlymams teikti sudarymo) ir 
15 (Dėl Palangos miesto savivaldybės garbės ženklo suteikimo ir premijos skyrimo) darbotvarkės 
klausimų svarstymo. 

Posėdžio pirmininkas teikė balsavimui Tarybos nario Nerijaus Stasiulio nusišalinimą 
nuo 16 darbotvarkės klausimo svarstymo ir balsavimo. 

Užsiregistravo 18 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
Balsavo: už – 18 (vienbalsiai). 
Nerijaus Stasiulio nusišalinimas priimtas. 
Meras teikė balsavimui Tarybos nario Gedimino Gečo nusišalinimą nuo 20 klausimo 

svarstymo ir balsavimo. 
Užsiregistravo 20 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
Balsavo: už – 20 (vienbalsiai). 
Gedimino Gečo nusišalinimas priimtas. 
Posėdžio pirmininkas teikė balsavimui Tarybos nario Dainiaus Želvio nusišalinimus 

nuo 3 ir 15 klausimų svarstymo ir balsavimo. 
Užsiregistravo 20 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
Balsavo: už – 20 (vienbalsiai). 
Dainiaus Želvio nusišalinimai priimti. 
Meras informavo, kad užsirašė kalbėti pareiškėjos Aja Aksinavičiūtė ir Jurgita 

Kaikarienė. 
Aja Aksinavičiūtė ir Jurgita Kaikarienė išreiškė susirūpinimą dėl sanitarinių miško 

kirtimų prie Palangos oro uosto/karjerų ir prašė imtis priemonių ir prisidėti prie medžių saugojimo 
bei jų kirtimo sustabdymo. 

Situaciją pakomentavo Meras Šarūnas Vaitkus ir Savivaldybės administracijos Ūkio ir 
turto skyriaus patarėja Reda Kairienė. 

Svetlana Tučkė prašė pakviesti opozicinės frakcijos „Palangos opozicija“ narius į 
susitikimą, kuris bus organizuojamas dėl medžių kirtimų. 

 
1. SVARSTYTA. Dėl Palangos miesto savivaldybės tarybos 2020 m. gruodžio 29 d. 

sprendimo Nr. T2-245 „Dėl Palangos miesto savivaldybės bendruomenės iniciatyvų vertinimo ir 
atrankos komisijos sudarymo“ pakeitimo. Pranešėja – Aušra Kedienė. 

Svetlana Tučkė domėjosi dėl Savivaldybės bendruomenės iniciatyvų vertinimo ir 
atrankos komisijos sudėties. 

Svetlana Tučkė ir Eugenijus Simutis siūlė į Bendruomenės iniciatyvų vertinimo ir 
atrankos komisijos sudėtį įtraukti Tarybos narę, Turizmo, sveikatos ir socialinės apsaugos komiteto 
narę Martyną Miklovienę. 

Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų komitetas pritarė 
sprendimo projektui. 

Meras teikė balsavimui Svetlanos Tučkės ir Eugenijaus Simučio pasiūlymą. 
Užsiregistravo 21 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
Balsavo: už – 9, prieš – 6, susilaikė – 6. 
Pasiūlymas nepriimtas. 
Posėdžio pirmininkas kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo 

projekto. 
Užsiregistravo 17 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
BALSAVO: už – 17 (vienbalsiai). 
Darius Kubilius, Martyna Miklovienė, Eugenijus Simutis ir Svetlana Tučkė 

nesiregistravo ir nebalsavo dėl šio klausimo. 
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NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 
Kalbėjo Svetlana Tučkė ir Elena Kuznecova. 

 
2. SVARSTYTA. Dėl Palangos miesto savivaldybės tarybos 2021 m. gruodžio 22 d. 

sprendimo Nr. T2-208 „Dėl Savivaldybės infrastruktūros plėtros įmokos, skirtos savivaldybės 
infrastruktūros projektavimui, statybai ir (ar) įrengimui finansuoti, tarifų patvirtinimo“ papildymo. 
Pranešėja – Aušra Kedienė. 

Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų bei Statybos ir miesto 
ūkio komitetai pritarė sprendimo projektui. 

Meras kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo projekto. 
Užsiregistravo 20 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
BALSAVO: už – 20 (vienbalsiai). 
Paulius Rojus nesiregistravo ir nebalsavo dėl šio klausimo. 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 
 
Dainius Želvys nusišalino nuo sprendimo „Dėl Komisijos fizinių ir juridinių asmenų 

mokesčių lengvatų prašymams nagrinėti ir išvadoms bei pasiūlymams teikti sudarymo“ projekto 
svarstymo. 

3. SVARSTYTA. Dėl Komisijos fizinių ir juridinių asmenų mokesčių lengvatų 
prašymams nagrinėti ir išvadoms bei pasiūlymams teikti sudarymo. Pranešėja – Aušra Kedienė. 

Svetlana Tučkė siūlė į Komisijos fizinių ir juridinių asmenų mokesčių lengvatų 
prašymams nagrinėti ir išvadoms bei pasiūlymams teikti sudėtį įtraukti opozicinės frakcijos 
„Palangos opozicija“ narį Darių Kubilių. 

Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų bei Statybos ir miesto 
ūkio komitetai pritarė sprendimo projektui. 

Meras teikė balsavimui Svetlanos Tučkės pasiūlymą. 
Užsiregistravo 20 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
Balsavo: už – 5, prieš – 9, susilaikė – 6. 
Pasiūlymas nepriimtas.  
Posėdžio pirmininkas kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo 

projekto. 
Užsiregistravo 16 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
BALSAVO: už – 16 (vienbalsiai). 
Darius Kubilius, Martyna Miklovienė, Eugenijus Simutis ir Svetlana Tučkė 

nesiregistravo ir nebalsavo dėl šio klausimo. 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 
 
4. SVARSTYTA. Dėl Palangos miesto savivaldybės tarybos 2023 m. vasario 3 d. 

sprendimo Nr. T2-12 „Dėl Palangos miesto savivaldybės 2023 metų biudžeto patvirtinimo“ 
pakeitimo. Pranešėja – Aušra Kedienė. 

Svetlana Tučkė domėjosi dėl sprendimų projektų nukreipimo svarstyti komitetams 
tvarkos. Tarybos narė domėjosi dėl skiriamų lėšų Tūkstantmečio mokyklų programos 
įgyvendinimui. 

Kalbėjo Eugenijus Simutis ir Eimutis Židanavičius. 
Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų komitetas pritarė 

sprendimo projektui su pasiūlymu pakeisti sprendimo projekto 1.2 papunktį, vietoj skaičiaus 
„23442,6“ įrašyti skaičių „23428,2“, ir patikslinti 3, 6 priedus (pridedami prie sprendimo projekto 
rengimo dokumentų). 

Meras prašė Tarybos narių užsiregistruoti ir balsuoti dėl Ekonomikos ir finansų 
komiteto pasiūlymo. 

Užsiregistravo 21 Tarybos narys (kvorumas buvo). 
Balsavo: už – 21 (vienbalsiai). 
Ekonomikos ir finansų komiteto pasiūlymui pritarta. 
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Posėdžio pirmininkas kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo 
projekto su pataisa. 

Užsiregistravo 21 Tarybos narys (kvorumas buvo). 
BALSAVO: už – 21 (vienbalsiai).  
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui su pataisa sprendimo projekto 1.2 

papunktyje vietoj skaičiaus „23442,6“ įrašyti skaičių „23428,2“ ir pakeisti 3, 6 priedus (pridedami 
prie sprendimo projekto rengimo dokumentų). 

 
5. SVARSTYTA. Dėl Tarybos 2023 m. rugpjūčio 31 d. sprendimo Nr. T2-232 „Dėl 

gyventojų pajamų mokesčio, mokamo už pajamas, gautas iš veiklos, kuria verčiamasi turint verslo 
liudijimą, fiksuotų dydžių ir lengvatų nustatymo 2024 metams“ pakeitimo. Pranešėja – Aušra 
Kedienė. 

Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų pritarė sprendimo 
projektui su pasiūlymu sprendimo projekto pavadinime po žodžio „Dėl“ įrašyti žodžius „Palangos 
miesto savivaldybės“. 

Meras prašė Tarybos narių užsiregistruoti ir balsuoti dėl Ekonomikos ir finansų 
komiteto pasiūlymo. 

Užsiregistravo 21 Tarybos narys (kvorumas buvo). 
Balsavo: už – 21 (vienbalsiai). 
Ekonomikos ir finansų komiteto pasiūlymui pritarta. 
Posėdžio pirmininkas kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo 

projekto su pataisa. 
Užsiregistravo 21 Tarybos narys (kvorumas buvo). 
BALSAVO: už – 21 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui su pataisa sprendimo projekto 

pavadinime po žodžio „Dėl“ įrašyti žodžius „Palangos miesto savivaldybės“. 
 

6. SVARSTYTA. Dėl Palangos moksleivių klubo nuostatų patvirtinimo. Pranešėja – 
Laima Valužienė. 

Posėdžio pirmininkas informavo, kad Švietimo, kultūros ir sporto komitetas pritarė 
sprendimo projektui. 

Meras pagarsino, kad Administracijos direktorė Violeta Staskonienė pateikė pasiūlymą 
pakeisti sprendimo projekto 1 punktu tvirtinamų Palangos moksleivių klubo nuostatų 24 punktą, 
25.6 ir 25.7 papunkčius ir juos išdėstyti taip: 

„24. Klubui vadovauja direktorius, kurį viešo konkurso būdu į pareigas penkeriems 
metams skiria ir iš jų atleidžia Palangos miesto savivaldybės meras Lietuvos Respublikos teisės aktų 
nustatyta tvarka. Direktorius atskaitingas Palangos miesto savivaldybės merui ir tarybai. Direktorius 
pavaldus Palangos miesto savivaldybės tarybai ir merui. 

25.6. suderinęs su Palangos miesto savivaldybės meru, tvirtina Klubo darbuotojų 
skaičiaus pareigybių sąrašą; 

25.7. teikia Palangos miesto savivaldybės tarybai tvirtinti Klubo vidaus struktūrą;“. 
Posėdžio pirmininkas teikė balsavimui Administracijos direktoriaus pasiūlymą. 
Užsiregistravo 21 Tarybos narys (kvorumas buvo). 
Balsavo: už – 21 (vienbalsiai). 
Administracijos direktorės pasiūlymui pritarta. 
Meras prašė Tarybos narių užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo projekto su pataisa. 
Užsiregistravo 21 Tarybos narys (kvorumas buvo). 
BALSAVO: už – 21 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui su pataisa sprendimo projekto 1 punktu 

tvirtinamų Palangos moksleivių klubo nuostatų 24 punktą, 25.6 ir 25.7 papunkčius išdėstyti taip: 
„24. Klubui vadovauja direktorius, kurį viešo konkurso būdu į pareigas penkeriems 

metams skiria ir iš jų atleidžia Palangos miesto savivaldybės meras Lietuvos Respublikos teisės aktų 
nustatyta tvarka. Direktorius atskaitingas Palangos miesto savivaldybės merui ir tarybai. Direktorius 
pavaldus Palangos miesto savivaldybės tarybai ir merui. 
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25.6. suderinęs su Palangos miesto savivaldybės meru, tvirtina Klubo darbuotojų 
skaičiaus pareigybių sąrašą; 

25.7. teikia Palangos miesto savivaldybės tarybai tvirtinti Klubo vidaus struktūrą;“. 
 
7. SVARSTYTA. Dėl Palangos miesto savivaldybės tarybos 2020 m. spalio 1 d. 

sprendimo Nr. T2-204 „Dėl Palangos lopšelio-darželio „Sigutė“ nuostatų patvirtinimo“ 1 punkto 
pakeitimo. Pranešėja – Laima Valužienė. 

Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų bei Švietimo, kultūros ir 
sporto komitetai pritarė sprendimo projektui. 

Meras kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo projekto. 
Užsiregistravo 20 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
BALSAVO: už – 20 (vienbalsiai). 
Eugenijus Simutis nesiregistravo ir nebalsavo dėl šio klausimo. 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 

 
8. SVARSTYTA. Dėl Neformaliojo suaugusiųjų švietimo ir tęstinio mokymosi 

programų, finansuojamų Palangos miesto savivaldybės biudžeto lėšomis, finansavimo ir atrankos 
tvarkos aprašo patvirtinimo. Pranešėja – Laima Valužienė. 

Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų bei Švietimo, kultūros ir 
sporto komitetai pritarė sprendimo projektui. 

Meras kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo projekto. 
Užsiregistravo 21 Tarybos narys (kvorumas buvo). 
BALSAVO: už – 21 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 
 
9. SVARSTYTA. Dėl pritarimo dalyvauti partnerio teisėmis projekte įgyvendinant 

2021–2027 metų materialinio nepritekliaus mažinimo programą Lietuvoje. Pranešėja – Irena 
Šatkauskienė. 

Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų bei Turizmo, sveikatos ir 
socialinės apsaugos komitetai pritarė sprendimo projektui. 

Meras kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo projekto. 
Užsiregistravo 21 Tarybos narys (kvorumas buvo). 
BALSAVO: už – 21 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 
 
10. SVARSTYTA. Dėl Palangos miesto savivaldybės tarybos 2023 m. birželio 27 d. 

sprendimo Nr. T2-185 „Dėl Palangos miesto savivaldybės tarybos 2016 m. lapkričio 30 d. 
sprendimo Nr. T2-279 „Dėl Neįgaliųjų reikalų komisijos sudarymo ir jos veiklos nuostatų 
patvirtinimo“ pakeitimo“ pakeitimo. Pranešėja – Irena Šatkauskienė. 

Posėdžio pirmininkas informavo, kad Turizmo, sveikatos ir socialinės apsaugos 
komitetas pritarė sprendimo projektui su pasiūlymu pakeisti sprendimo projektą: 

1. Pakeisti pavadinimą ir jį išdėstyti taip: 
„DĖL PALANGOS MIESTO SAVIVALDYBĖS TARYBOS 2016 M. LAPKRIČIO 30 D. 
SPRENDIMO NR. T2-279 „DĖL NEĮGALIŲJŲ REIKALŲ KOMISIJOS SUDARYMO 

IR JOS VEIKLOS NUOSTATŲ PATVIRTINIMO“ PAKEITIMO“; 

2. Pakeisti dėstomąją dalį ir ją išdėstyti taip: 
„Pakeisti Palangos miesto savivaldybės tarybos 2016 m. lapkričio 30 d. sprendimą 

Nr. T2-279 „Dėl neįgaliųjų reikalų komisijos sudarymo ir jos veiklos nuostatų patvirtinimo“: 
1. Pakeisti 1 punkto 1.8 papunktį ir išdėstyti jį taip: 

„1.8. Daina Vitkauskienė – VšĮ Lietuvos aklųjų ir silpnaregių pietvakarių 
centro socialinė darbuotoja“. 

2. Papildyti 1 punktą 1.10 papunkčiu ir išdėstyti jį taip: 
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„1.10. Rasa Piekienė – Palangos miesto savivaldybės administracijos 
socialinės rūpybos skyriaus vyriausioji 
specialistė, komisijos sekretorė“. 

3. Pakeisti 2 punktu patvirtintų Palangos miesto savivaldybės neįgaliųjų reikalų 
komisijos veiklos nuostatų 24 punktą ir jį išdėstyti taip: 

„24. Komisijos posėdžių sekretoriaus funkcijas atlieka Palangos miesto savivaldybės 
administracijos socialinės rūpybos skyriaus darbuotojas, atsakingas už neįgaliųjų socialinę 
integraciją. Jo nesant – Komisijos posėdžio metu paskirtas Komisijos narys“. 

Šis sprendimas gali būti skundžiamas Regionų apygardos administracinio teismo 
Klaipėdos rūmams (Galinio Pylimo g. 9, LT-91230 Klaipėda) Lietuvos Respublikos administracinių 
bylų teisenos įstatymo nustatyta tvarka ir terminais.“ 

Posėdžio pirmininkas teikė balsavimui Turizmo, sveikatos ir socialinės apsaugos 
komiteto pasiūlymą. 

Užsiregistravo 21 Tarybos narys (kvorumas buvo). 
Balsavo: už – 21 (vienbalsiai). 
Turizmo, sveikatos ir socialinės apsaugos komiteto pasiūlymui pritarta. 
Meras kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo projekto su 

pataisomis. 
Užsiregistravo 21 Tarybos narys (kvorumas buvo). 
BALSAVO: už – 21 (vienbalsiai).  
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui su šiomis pataisomis: 
1. Pakeisti pavadinimą ir jį išdėstyti taip: 

„DĖL PALANGOS MIESTO SAVIVALDYBĖS TARYBOS 2016 M. LAPKRIČIO 30 D. 
SPRENDIMO NR. T2-279 „DĖL NEĮGALIŲJŲ REIKALŲ KOMISIJOS SUDARYMO 

IR JOS VEIKLOS NUOSTATŲ PATVIRTINIMO“ PAKEITIMO“; 

2. Pakeisti dėstomąją dalį ir ją išdėstyti taip: 
„Pakeisti Palangos miesto savivaldybės tarybos 2016 m. lapkričio 30 d. sprendimą 

Nr. T2-279 „Dėl neįgaliųjų reikalų komisijos sudarymo ir jos veiklos nuostatų patvirtinimo“: 
1. Pakeisti 1 punkto 1.8 papunktį ir išdėstyti jį taip: 

„1.8. Daina Vitkauskienė – VšĮ Lietuvos aklųjų ir silpnaregių pietvakarių 
centro socialinė darbuotoja“. 

2. Papildyti 1 punktą 1.10 papunkčiu ir išdėstyti jį taip: 

„1.10. Rasa Piekienė – Palangos miesto savivaldybės administracijos 
socialinės rūpybos skyriaus vyriausioji 
specialistė, komisijos sekretorė“. 

3. Pakeisti 2 punktu patvirtintų Palangos miesto savivaldybės neįgaliųjų reikalų 
komisijos veiklos nuostatų 24 punktą ir jį išdėstyti taip: 

„24. Komisijos posėdžių sekretoriaus funkcijas atlieka Palangos miesto savivaldybės 
administracijos socialinės rūpybos skyriaus darbuotojas, atsakingas už neįgaliųjų socialinę 
integraciją. Jo nesant – Komisijos posėdžio metu paskirtas Komisijos narys“. 

 
11. SVARSTYTA. Dėl Palangos miesto savivaldybės koncesijos suteikimo 

procedūros organizavimo bei koncesijos sutarties vykdymo ir vidaus kontrolės tvarkos aprašo 
patvirtinimo. Pranešėjas – Petras Kaminskas. 

 
Posėdžio pirmininkas informavo, kad visi Tarybos komitetai pritarė sprendimo 

projektui. 
Meras kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo projekto. 
Užsiregistravo 21 Tarybos narys (kvorumas buvo). 
BALSAVO: už – 21 (vienbalsiai). 
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NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 
 

12. SVARSTYTA. Dėl pritarimo poilsio namų „Auska“ komplekso koncesijos 
tikslingumo. Pranešėja – Ramunė Olšauskaitė-Urbonienė. 

Eugenijus Simutis domėjosi dėl poilsio namų „Auska“ pastato rekonstrukcijos. 
Svetlana Tučkė teiravosi dėl Savivaldybės nekilnojamojo kultūros paveldo vertinimo 

tarybos nutarimo įgyvendinimo. 
Eimutis Židanavičius siūlė padidinti planuojamų senelių namų vietų skaičių 

projektuojant pastatą. 
Posėdžio pirmininkas informavo, kad visi Tarybos komitetai pritarė sprendimo 

projektui. 
Meras kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo projekto. 
Užsiregistravo 20 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
BALSAVO: už – 18, prieš – nėra, susilaikė – 2 (Darius Kubilius, Martyna Miklovienė). 
Domininkas Jurevičius nesiregistravo ir nebalsavo dėl šio klausimo. 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 
 
13. SVARSTYTA. Dėl atstovo delegavimo į Klaipėdos apskrities regioninę kultūros 

tarybą. Pranešėjas – Robertas Trautmanas. 
Posėdžio pirmininkas informavo, kad Švietimo, kultūros ir sporto komitetas pritarė 

sprendimo projektui. 
Meras kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo projekto. 
Užsiregistravo 21 Tarybos narys (kvorumas buvo). 
BALSAVO: už – 21 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 

 
14. SVARSTYTA. Dėl Palangos kultūros ir jaunimo centro pavadinimo pakeitimo ir 

nuostatų patvirtinimo. Pranešėjas – Robertas Trautmanas. 
Eugenijus Simutis domėjosi dėl Palangos kultūros centro etatų pakeitimo. 
Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų bei Švietimo, kultūros ir 

sporto komitetai pritarė sprendimo projektui. 
Meras kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo projekto. 
Užsiregistravo 21 Tarybos narys (kvorumas buvo). 
BALSAVO: už – 21 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 

 
Dainius Želvys nusišalino nuo sprendimo „Dėl Palangos miesto savivaldybės garbės 

ženklo suteikimo ir premijos skyrimo“ projekto svarstymo. 
15. SVARSTYTA. Dėl Palangos miesto savivaldybės garbės ženklo suteikimo ir 

premijos skyrimo. Pranešėjas – Robertas Trautmanas. 
Svetlana Tučkė domėjosi dėl nominantams skiriamų skirtingų premijų dydžių ir siūlė 

visiems skirti vienodo 1500 Eur dydžio premijas. 
Meras pastebėjo, kad Palangos miesto savivaldybės apdovanojimų komisija, 

vadovaudamasi Palangos miesto savivaldybės apdovanojimų tvarkos aprašu, išnagrinėjo ir slaptu 
balsavimu išrinko kandidatus ir pasiūlė premijų dydžius, todėl jos sprendimo keitimas būtų 
neteisėtas. 

Eimutis Židanavičius siūlė pritarti Palangos miesto savivaldybės apdovanojimų 
komisijos sprendimui, kurio pagrindu buvo parengtas šis Tarybos sprendimo projektas. 

Kalbėjo Eugenijus Simutis, Svetlana Tučkė, Elena Kuznecova ir Ilona Pociuvienė. 
Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų komitetas pritarė 

sprendimo projektui, o Švietimo, kultūros ir sporto komitetas sprendimo šiuo klausimu nepriėmė. 
Kadangi Svetlana Tučkė savo pasiūlymo neatsiėmė, Meras teikė balsavimui jos 

pasiūlymą. 
Užsiregistravo 20 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
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Balsavo: už – 5, prieš – 14, susilaikė – 1. 
Svetlanos Tučkės pasiūlymui nepritarta. 
Posėdžio pirmininkas kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo 

projekto. 
Užsiregistravo 20 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
BALSAVO: už – 20 (vienbalsiai).  
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 

 
Nerijus Stasiulis nusišalino nuo sprendimo „Dėl reprezentacinių Palangos miesto 

renginių sąrašo patvirtinimo“ projekto svarstymo. 
16. SVARSTYTA. Dėl reprezentacinių Palangos miesto renginių sąrašo patvirtinimo. 

Pranešėjas – Robertas Trautmanas. 
Svetlana Tučkė domėjosi dėl lėšų, skiriamų vaikų ir jaunimo populiariosios vokalinės 

muzikos festivaliui „Laumės juosta“, didinimo. 
Eugenijus Simutis teiravosi, kodėl didinamas finansavimas renginiui 1006 lenktynės. 

Tarybos narys klausė, kada įkurtos VšĮ „Palangos stinta“ ir VšĮ „1000 km lenktynės“. 
Meras informavo, kad Administracijos direktorė Violeta Staskonienė pateikė pasiūlymą 

pakeisti sprendimo projekto 2 punktą ir jį išdėstyti taip: 
„2. Patikslinti 2023–2025 metų reprezentacinių Palangos miesto renginių sąrašo, 

patvirtinto Palangos miesto savivaldybės tarybos 2022 m. gruodžio 22 d. sprendimu Nr. T2-254, 6 
ir 8 eilės numerius, ir juos išdėstyti taip: 

Eil. 
nr. 

Renginio pavadinimas Renginio 
organizatorius 

Skirtos 
lėšos 

2023 m. 
(Eur) 

Skirtos 
lėšos 

2024 m. 
(Eur) 

Skirtos 
lėšos 

2025 m. 
(Eur) 

6. 1006 km lenktynės VšĮ „Promo Events“ 7660 0 0 
8. Vaikų ir jaunimo 

populiariosios vokalinės 
muzikos festivalis „Laumės 

juosta“ 

Vaikų vokalinio 
meno klubas 

 

7140 12 000 12 000“. 

 
Posėdžio pirmininkas teikė balsavimui Administracijos direktorės pasiūlymą. 
Užsiregistravo 20 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
Balsavo: už – 19, prieš – nėra, susilaikė – 1. 
Administracijos direktorės pasiūlymui pritarta. 
Meras informavo, kad Ekonomikos ir finansų komitetas pritarė sprendimo projektui, 

Švietimo, kultūros ir sporto komitetas pritarė sprendimo projektui su pataisa sprendimo projekto 
1 punktu tvirtinamos lentelės pavadinime vietoj skaičių ir žodžio „2023–2025 metų“ įrašyti skaičius 
ir žodį „2024–2026 metų“. 

Posėdžio pirmininkas teikė balsavimui Švietimo, kultūros ir sporto komiteto 
pasiūlymą.  

Užsiregistravo 20 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
Balsavo: už – 20 (vienbalsiai). 
Švietimo, kultūros ir sporto komiteto pasiūlymui pritarta. 
Meras kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo projekto su 

pataisomis.  
Užsiregistravo 20 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
BALSAVO: už – 19, prieš – nėra, susilaikė – 1 (Bronius Vaitkus). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui su pataisomis: 
1. Sprendimo projekto 2 punktą išdėstyti taip: 
„2. Patikslinti 2023–2025 metų reprezentacinių Palangos miesto renginių sąrašo, 

patvirtinto Palangos miesto savivaldybės tarybos 2022 m. gruodžio 22 d. sprendimu Nr. T2-254, 6 
ir 8 eilės numerius, ir juos išdėstyti taip: 
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Eil. 
nr. 

Renginio pavadinimas Renginio 
organizatorius 

Skirtos 
lėšos 

2023 m. 
(Eur) 

Skirtos 
lėšos 

2024 m. 
(Eur) 

Skirtos 
lėšos 

2025 m. 
(Eur) 

6. 1006 km lenktynės VšĮ „Promo Events“ 7660 0 0 
8. Vaikų ir jaunimo 

populiariosios vokalinės 
muzikos festivalis „Laumės 

juosta“ 

Vaikų vokalinio 
meno klubas 

7140 12 000 12 000“. 

 
2. Sprendimo projekto 1 punktu tvirtinamos lentelės pavadinime vietoj skaičių ir 

žodžio „2023–2025 metų“ įrašyti skaičius ir žodį „2024–2026 metų“. 
 

17. SVARSTYTA. Dėl Palangos miesto savivaldybės atliekų prevencijos ir tvarkymo 
2021–2027 m. plano patvirtinimo. Pranešėja – Reda Kairienė. 

Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų bei Statybos ir miesto 
ūkio komitetai pritarė sprendimo projektui. 

Meras kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo projekto. 
Užsiregistravo 21 Tarybos narys (kvorumas buvo). 
BALSAVO: už – 21 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 
 
18. SVARSTYTA. Dėl valstybės nekilnojamojo turto perėmimo Palangos miesto 

savivaldybės nuosavybėn. Pranešėjas – Kostas Jakubauskas. 
Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų bei Statybos ir miesto 

ūkio komitetai pritarė sprendimo projektui. 
Meras kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo projekto. 
Užsiregistravo 21 Tarybos narys (kvorumas buvo). 
BALSAVO: už – 21 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 
 
19. SVARSTYTA. Dėl ilgalaikio materialiojo turto perdavimo panaudos pagrindais 

laikinai neatlygintinai valdyti ir naudotis VšĮ Klaipėdos universiteto ligoninei. Pranešėjas – Kostas 
Jakubauskas. 

Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų bei Turizmo, sveikatos ir 
socialinės apsaugos komitetai pritarė sprendimo projektui. 

Meras kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo projekto. 
Užsiregistravo 21 Tarybos narys (kvorumas buvo). 
BALSAVO: už – 21 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 

 
Gediminas Gečas nusišalino nuo sprendimo „Dėl Palangos miesto savivaldybės 

viešosios bibliotekos patikėjimo teise valdomų savivaldybės patalpų nuomos“ projekto svarstymo.  
20. SVARSTYTA. Dėl Palangos miesto savivaldybės viešosios bibliotekos patikėjimo 

teise valdomų savivaldybės patalpų nuomos. Pranešėjas – Kostas Jakubauskas. 
Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų bei Švitimo, kultūros ir 

sporto komitetai pritarė sprendimo projektui. 
Meras kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo projekto. 
Užsiregistravo 20 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
BALSAVO: už – 20 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 
 
21. SVARSTYTA. Dėl Palangos miesto savivaldybės tarybos 2017 m. balandžio 27 d. 

sprendimo Nr. T2-125 „Dėl patalpų perdavimo panaudos pagrindais laikinai neatlygintinai valdyti 
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ir naudotis Palangos miesto savivaldybės visuomenės sveikatos biurui“ pakeitimo. Pranešėjas – 
Kostas Jakubauskas. 

Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų bei Statybos ir miesto 
ūkio komitetai pritarė sprendimo projektui. 

Meras kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo projekto. 
Užsiregistravo 21 Tarybos narys (kvorumas buvo). 
BALSAVO: už – 21 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 
 
22. SVARSTYTA. Dėl pripažinto nereikalingu arba netinkamu (negalimu) naudoti 

valstybės ir savivaldybės nematerialiojo ir ilgalaikio bei trumpalaikio materialiojo turto nurašymo ir 
likvidavimo. Pranešėjas – Kostas Jakubauskas. 

Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų komitetas pritarė 
sprendimo projektui. 

Meras kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo projekto. 
Užsiregistravo 20 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
BALSAVO: už – 20 (vienbalsiai). 
Eimutis Židanavičius nesiregistravo ir nebalsavo dėl šio klausimo. 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 

 
23. SVARSTYTA. Dėl negyvenamųjų patalpų, esančių Kęstučio g. 17, Palangoje, 

perdavimo panaudos pagrindais laikinai neatlygintinai valdyti ir naudotis VšĮ Antano Mončio meno 
muziejui. Pranešėjas – Kostas Jakubauskas. 

Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų bei Švietimo, kultūros ir 
sporto komitetai pritarė sprendimo projektui. 

Meras kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo projekto. 
Užsiregistravo 21 Tarybos narys (kvorumas buvo). 
BALSAVO: už – 21 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 
 
24. SVARSTYTA. Dėl Palangos miesto savivaldybės tarybos Etikos komisijos 

nuostatų patvirtinimo. Pranešėjas – Eimutis Židanavičius.  
Darius Kubilius siūlė pakeisti sprendimo projekto 1 punktu tvirtinamų Palangos miesto 

savivaldybės tarybos etikos komisijos nuostatų 31 punktą ir jį išdėstyti taip: 
„31. Komisija tyrimą pradeda ne vėliau kaip per 10 dienų nuo šiuose nuostatuose 

nurodyto pagrindo atsiradimo:“. 
Meras pastebėjo, kad Tarybos narys turėtų suderinti pasiūlymą su Savivaldybės 

administracijos Juridiniu ir personalo skyriumi dėl jo atitikimo teisės aktams. 
Eugenijus Simutis siūlė Etikos komisijos nuostatų 31 punkte vietoj žodžių „gali būti“ 

įrašyti žodžius „turi būti“. 
Eimutis Židanavičius siūlė išbraukti iš Etikos komisijos nuostatų 24 punktą, o buvusius 

25–58 punktus atitinkamai laikyti 24–57 punktais. 
Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų, Statybos ir miesto ūkio 

be Turizmo, sveikatos ir socialinės apsaugos komitetai pritarė sprendimo projektui, o Švietimo, 
kultūros ir sporto komitetas pritarė sprendimo projektui su pasiūlymu pakeisti Etikos komisijos 
nuostatų 26 punktą ir jį išdėstyti taip: 

„26. Komisijos posėdžiai yra protokoluojami. Posėdžius protokoluoja Komisijos 
atsakingasis sekretorius. Komisijos posėdžio protokolas surašomas ir pasirašomas ne vėliau kaip per 
5 (penkias) darbo dienas po posėdžio. Protokole turi būti nurodyta posėdžio data, vieta, pradžios ir 
pabaigos laikas, posėdžio dalyviai, posėdžio darbotvarkė, trumpa svarstymo eiga, balsavimas, priimti 
sprendimai arba nutarimai organizaciniais bei kitais klausimais, Komisijos narių atskiroji nuomonė. 
Posėdžio protokolą pasirašo posėdžio pirmininkas ir Komisijos atsakingasis sekretorius. Komisijos 
protokolus ir su jais susijusią medžiagą saugo Komisijos sekretorius.“ 

Meras teikė balsavimui Švietimo, kultūros ir sporto komiteto pasiūlymą. 
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Užsiregistravo 21 Tarybos narys (kvorumas buvo). 
Balsavo: už – 21 (vienbalsiai). 
Švietimo, kultūros ir sporto komiteto pasiūlymui pritarta. 
Posėdžio pirmininkas teikė balsavimui Eimučio Židanavičiaus pasiūlymą. 
Užsiregistravo 21 Tarybos narys (kvorumas buvo). 
Balsavo: už – 19, prieš – 1, susilaikė – 1. 
Eimučio Židanavičiaus pasiūlymui pritarta. 
Meras kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo projekto su 

pataisomis. 
Užsiregistravo 20 Tarybos narys (kvorumas buvo). 
BALSAVO: už – 16, prieš – nėra, susilaikė – 4 (Darius Kubilius, Martyna Miklovienė, 

Eugenijus Simutis, Svetlana Tučkė). 
Ilona Pociuvienė nesiregistravo ir nebalsavo dėl šio klausimo. 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui su pataisomis: 
1. Išbraukti iš sprendimo projekto 1 punktu tvirtinamų Palangos miesto savivaldybės 

tarybos etikos komisijos nuostatų 24 punktą, o buvusius 25–58 punktus atitinkamai laikyti 24–57 
punktais; 

2. Sprendimo projekto 1 punktu tvirtinamų Palangos miesto savivaldybės tarybos 
etikos komisijos nuostatų 26 punktą išdėstyti taip: 

„26. Komisijos posėdžiai yra protokoluojami. Posėdžius protokoluoja Komisijos 
atsakingasis sekretorius. Komisijos posėdžio protokolas surašomas ir pasirašomas ne vėliau kaip per 
5 (penkias) darbo dienas po posėdžio. Protokole turi būti nurodyta posėdžio data, vieta, pradžios ir 
pabaigos laikas, posėdžio dalyviai, posėdžio darbotvarkė, trumpa svarstymo eiga, balsavimas, priimti 
sprendimai arba nutarimai organizaciniais bei kitais klausimais, Komisijos narių atskiroji nuomonė. 
Posėdžio protokolą pasirašo posėdžio pirmininkas ir Komisijos atsakingasis sekretorius. Komisijos 
protokolus ir su jais susijusią medžiagą saugo Komisijos sekretorius.“ 
 
 
 
Posėdžio pirmininkas    Šarūnas Vaitkus 
 
 
Posėdžio sekretorė    Renata Liaudanskytė



Projektas 

 
PALANGOS MIESTO SAVIVALDYBĖS MERAS 

 
10-OJO ŠAUKIMO PALANGOS MIESTO SAVIVALDYBĖS TARYBOS 
7-OJO POSĖDŽIO, VYKSIANČIO 2023 M. LAPKRIČIO 23 D. 9 VAL. 

SAVIVALDYBĖS ADMINISTRACIJOS SALĖJE, GINTARO G. 33A, PALANGOJE, 
DARBOTVARKĖ 

 
2023 m. lapkričio 16 d. Nr. DAR T-16 

Palanga 
 
 

Vadovaudamasis Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo 17 straipsnio 9 ir 12 
dalimis, Palangos miesto savivaldybės tarybos veiklos reglamento, patvirtinto Palangos miesto 
savivaldybės tarybos 2023 m. kovo 29 d. sprendimo Nr. T2-41 „Dėl Palangos miesto savivaldybės 
tarybos veiklos reglamento patvirtinimo“ 1 punktu, 47.1 ir 48.1 punktais, 

s u š a u k i u  10-ojo šaukimo Palangos miesto savivaldybės tarybos 7-ąjį posėdį, kuris 
vyks 2023 m. lapkričio 23 d. 9 val. Palangos miesto savivaldybės administracijos salėje, Gintaro g. 
33A, Palangoje, ir t e i k i u  svarstyti klausimus: 

1. Dėl Palangos miesto savivaldybės tarybos 2020 m. gruodžio 29 d. sprendimo Nr. 
T2-245 „Dėl Palangos miesto savivaldybės bendruomenės iniciatyvų vertinimo ir atrankos 
komisijos sudarymo“ pakeitimo. Pranešėja – Aušra Kedienė. 

2. Dėl Palangos miesto savivaldybės tarybos 2021 m. gruodžio 22 d. sprendimo Nr. 
T2-208 „Dėl Savivaldybės infrastruktūros plėtros įmokos, skirtos savivaldybės infrastruktūros 
projektavimui, statybai ir (ar) įrengimui finansuoti, tarifų patvirtinimo“ papildymo. Pranešėja – 
Aušra Kedienė.  

3. Dėl Komisijos fizinių ir juridinių asmenų mokesčių lengvatų prašymams nagrinėti 
ir išvadoms bei pasiūlymams teikti sudarymo. Pranešėja – Aušra Kedienė. 

4. Dėl Palangos miesto savivaldybės tarybos 2023 m. vasario 3 d. sprendimo Nr. 
T2-12 „Dėl Palangos miesto savivaldybės 2023 metų biudžeto patvirtinimo“ pakeitimo. Pranešėja 
– Aušra Kedienė. 

5. Dėl Tarybos 2023 m. rugpjūčio 31 d. sprendimo Nr. T2-232 „Dėl gyventojų 
pajamų mokesčio, mokamo už pajamas, gautas iš veiklos, kuria verčiamasi turint verslo liudijimą, 
fiksuotų dydžių ir lengvatų nustatymo 2024 metams“ pakeitimo. Pranešėja – Aušra Kedienė. 

6. Dėl Palangos moksleivių klubo nuostatų patvirtinimo. Pranešėja – Laima 
Valužienė. 

7. Dėl Palangos miesto savivaldybės tarybos 2020 m. spalio 1 d. sprendimo Nr. T2-
204 „Dėl Palangos lopšelio-darželio „Sigutė“ nuostatų patvirtinimo“ 1 punkto pakeitimo. Pranešėja 
– Laima Valužienė.  

8. Dėl Neformaliojo suaugusiųjų švietimo ir tęstinio mokymosi programų, 
finansuojamų Palangos miesto savivaldybės biudžeto lėšomis, finansavimo ir atrankos tvarkos aprašo 
patvirtinimo. Pranešėja – Laima Valužienė. 

9. Dėl pritarimo dalyvauti partnerio teisėmis projekte įgyvendinant 2021–2027 metų 
materialinio nepritekliaus mažinimo programą Lietuvoje. Pranešėja – Irena Šatkauskienė. 

10. Dėl Palangos miesto savivaldybės tarybos 2023 m. birželio 27 d. sprendimo Nr. 
T2-185 „Dėl Palangos miesto savivaldybės tarybos 2016 m. lapkričio 30 d. sprendimo Nr. T2-279 
„Dėl Neįgaliųjų reikalų komisijos sudarymo ir jos veiklos nuostatų patvirtinimo“ pakeitimo“ 
pakeitimo. Pranešėja – Irena Šatkauskienė. 
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11. Dėl Palangos miesto savivaldybės koncesijos suteikimo procedūros organizavimo 
bei koncesijos sutarties vykdymo ir vidaus kontrolės tvarkos aprašo patvirtinimo. Pranešėjas – Petras 
Kaminskas.  

12. Dėl pritarimo poilsio namų „Auska“ komplekso koncesijos tikslingumo. 
Pranešėja – Ramunė Olšauskaitė-Urbonienė. 

13. Dėl atstovo delegavimo į Klaipėdos apskrities regioninę kultūros tarybą. Pranešėjas 
– Robertas Trautmanas. 

14. Dėl Palangos kultūros ir jaunimo centro pavadinimo pakeitimo ir nuostatų 
patvirtinimo. Pranešėjas – Robertas Trautmanas. 

15. Dėl Palangos miesto savivaldybės garbės ženklo suteikimo ir premijos skyrimo. 
Pranešėjas – Robertas Trautmanas. 

16. Dėl reprezentacinių Palangos miesto renginių sąrašo patvirtinimo. Pranešėjas – 
Robertas Trautmanas. 

17. Dėl Palangos miesto savivaldybės atliekų prevencijos ir tvarkymo 2021–2027 m. 
plano patvirtinimo. Pranešėja – Reda Kairienė. 

18. Dėl valstybės nekilnojamojo turto perėmimo Palangos miesto savivaldybės 
nuosavybėn. Pranešėjas – Kostas Jakubauskas. 

19. Dėl ilgalaikio materialiojo turto perdavimo panaudos pagrindais laikinai 
neatlygintinai valdyti ir naudotis VšĮ Klaipėdos universiteto ligoninei. Pranešėjas – Kostas 
Jakubauskas. 

20. Dėl Palangos miesto savivaldybės viešosios bibliotekos patikėjimo teise valdomų 
savivaldybės patalpų nuomos. Pranešėjas – Kostas Jakubauskas. 

21. Dėl Palangos miesto savivaldybės tarybos 2017 m. balandžio 27 d. sprendimo Nr. 
T2-125 „Dėl patalpų perdavimo panaudos pagrindais laikinai neatlygintinai valdyti ir naudotis 
Palangos miesto savivaldybės visuomenės sveikatos biurui“ pakeitimo. Pranešėjas – Kostas 
Jakubauskas. 

22. Dėl pripažinto nereikalingu arba netinkamu (negalimu) naudoti valstybės ir 
savivaldybės nematerialiojo ir ilgalaikio bei trumpalaikio materialiojo turto nurašymo ir likvidavimo. 
Pranešėjas – Kostas Jakubauskas. 

23. Dėl negyvenamųjų patalpų, esančių Kęstučio g. 17, Palangoje, perdavimo 
panaudos pagrindais laikinai neatlygintinai valdyti ir naudotis VšĮ Antano Mončio meno muziejui. 
Pranešėjas – Kostas Jakubauskas. 

24. Dėl Palangos miesto savivaldybės tarybos Etikos komisijos nuostatų patvirtinimo. 
Pranešėjas – Eimutis Židanavičius.  

 
 
 
 
Meras       Šarūnas Vaitkus 
 


